



签约项目182个,总投资1363亿元

第三届江阴发展大会暨2021经贸洽谈会开幕

10月30日下午,第三届江阴发展大会暨2021经贸洽谈会在江阴大剧院开幕,300余位来自海内外的江阴籍乡贤及客商应邀出席大会,共谋江阴发展,共话家乡未来。

据现代快报记者了解,今年经洽会期间,江阴共计签约各类基金16支,总规模588亿元,签约重大产业项目182个,总投资1363亿元,涉及新能源、集成电路、高端装备、生物医药、智能制造等领域。开幕式现场,集中签约5支基金,规模达263亿元,签约52个重大产业项目投资总额达659亿元,单个项目平均投资额达12.67亿元。

金辰 陈敏



签约现场 江阴市委宣传部供图

开幕式现场,来自社会各界江阴籍儿女代表表达对家乡的热爱。中国教育学会名誉会长顾明远已经92岁高龄,在他看来:江阴人艰苦奋斗的传统、开放包容的胸怀、对人才的重视等是家乡发展好的核心原因。

当天上午,顾明远还携夫人回到了自己的母校江阴市贯庄小学,题写校训“临之以庄,一以贯之”,并鼓励孩子们要好好学习。

加拿大工程院院士、加拿大皇家科学院院士、南方科技大学工学院院长徐政和,高盛中国投资银行部原总裁兼联席主管朱寒松等现场交流或视频连线形式做交流,他们纷纷表达了对江阴的深情厚意,并表示要充分发挥自身优势、积极献计出力,为江阴建设现代化滨江区

园城市做出更多更大贡献。

开幕式现场,卓胜微CEO许志翰,安永大中华区数据智能咨询服务主管合伙人顾卿华,安永大中华区城镇化与经济咨询合伙人余冷,城乡规划学家、中科院院士段进,上海市社科联主席、中国国际经济交流中心常务理事王战,原高盛中国投资银行部总裁兼联席主管朱寒松等获聘成为江阴新一批城市发展顾问,成城市发展“智囊团”,为家乡发展建言献策。

无锡市委常委、江阴市委书记许峰在欢迎辞中表示:“江阴是一个倍受上苍眷顾的好地方:987平方公里大地山水交融、灵气所钟,35公里长江岸线水绿相映、物阜民丰,3800年筑城史、1700年建县史源远流长、文脉绵延;江阴是一个不断创造奇迹的

好地方:乡镇企业异军突起、对外开放率先突破、资本经营勇立潮头,成就苏南前列、县域排头……”

许峰还表示,江阴是一个正在续写辉煌的好地方:今年七月份成功召开的江阴市第十四次党代会,开启了“十四五”发展、现代化建设的新篇章,正向着现代化滨江区城市奋进,“江阴将一如既往地秉持亲商、安商、富商理念,营造温暖如春的发展‘小气候’,与天下英豪齐努力、共江阴,未来江阴‘产业更高端、创新更澎湃、城市更美好、人民更幸福’”。

此外,当天的开幕式现场还发布江阴最新城市宣传片《霞客故里·美丽江阴》以及江阴宣传推介片《奋进十四五·启航新征程》,开幕式后,与会嘉宾欣赏文艺演出。

无锡市三八红旗手(集体)联盟成立

“弘扬三八红旗手精神,发挥示范引领作用,争先创优、建功立业,加强学习、与时俱进,传递温暖、服务社会,遵守联盟章程,维护联盟形象。”10月29日下午,无锡市三八红旗手(集体)联盟成立。

前期在全市三八红旗手代表大会上,通过了市三八红旗手联盟章程,选举产生了首届市三八红旗手联盟理事长、副理事长,明确了三八红

旗手联盟的任务及职责。现场,无锡市妇联党组书记、主席蒋群联为无锡市三八红旗手(集体)联盟授牌。联盟理事长程红发言并带领三八红旗手代表宣读誓言。江苏省妇联党组书记、主席朱劲松为联盟授牌。

成立伊始,三八红旗手联盟就积极筹备开展关爱帮扶、志愿服务活动,成立仪式上,9位全国三八红旗手、省三八红旗手启动“星光关

爱”行动。

据介绍,自1960年全国妇联启动评选表彰三八红旗手(集体)这项工作以来,无锡市产生市级以上三八红旗手3271名,其中获全国三八红旗手殊荣的有85名,获江苏省三八红旗手荣誉的有447名,获无锡市三八红旗手荣誉的有2739名。目前,全市成立各级三八红旗手(集体)工作室68家。

高艺

让“小候鸟”感受“无锡温度”

就读于东北塘实验小学的小虹(化名)是外来务工家庭孩子。“我在学校学了国际象棋,可是家里没有,我想拥有一副国际象棋。”近日,在无锡市儿童福利院志愿者们的帮助下,这一小心愿很快就得到了满足。

据了解,无锡市儿童福利院推出“心手相牵——外来务工人员子女关爱志愿服务行动”,利用自身社工、儿童教育等资源,为周边社区、学校外来务工家庭的孩子提供专业服务,帮助他们更好地融入当地的学习生活中。该服务被纳入无锡市民政局党史学习教育“我为群众办实事”项目。

“服务的孩子大多是刚随父母来无锡不久的小候鸟,父母工作忙没有时间关心孩子,孩子初来乍

到,人生地不熟,需要适当的引导和陪伴,帮助他们健康成长。”市儿童福利院党史学习教育“我为群众办实事”项目负责人介绍,志愿服务都是由该院党员、社工利用业余时间提供的,是该院“开门办院”、关爱外来务工人员子女做出的探索。

初次见面,为了让孩子们和志愿者们减少陌生感,结对双方都使用了昵称。志愿者说:“我服务的孩子叫‘小番茄’,上小学一年级,她管我叫‘草莓哥’。我给她讲故事、读绘本,她很开心,因为她父母很忙,平时都是奶奶带着她,从来没人给她讲故事。她告诉我在家有点无聊,我送给她一块小黑板和识字读本,在家可以在黑板上写字画画。”

除了物质帮助、精神陪伴,志愿

者还教给孩子一些安全常识和文化知识。”市儿福院社工部负责人说,今年暑假前,该院医务人员专门为孩子们开展暑期安全教育,并手把手教他们心肺复苏等急救技能。为了让孩子们了解无锡历史文化,找到更多归属感,还给孩子们讲述了从吴泰伯到近现代的秦邦宪、张闻天等无锡名人故事。这些服务活动让来自天南地北的孩子们体会到,除了家庭和学校的关心,还有许多社会人士的关注,也感受到无锡的城市温度。

项目负责人表示,其实提供物质关怀、短期陪伴都不难,难的是更多发掘孩子们内心的深层需求,这需要长期的深入了解和跟踪服务,会在服务过程中不断总结调整,完善服务形式,为更多院外儿童提供服务。陈敏

信用修复提前15天发短信通知

“这之前,很多企业信用修复不是很熟悉,认为这是一件很复杂很麻烦的事,于是花大价钱找第三方机构办理,此次《关于进一步规范生态环境行政处罚信息信用修复工作的通知》印发,我们将提前15天向企业发送短信,提醒并指导企业提前做好信用修复工作,让企业少花冤枉钱。”近日,在无锡市生态环境局例行新闻发布会上,该局法规处相关负责人介绍说。

2019年初,无锡市制定了《无锡市生态环境行政处罚信息信用修复工作流程》,并于2019年9月17日出台。近两年,在实施过程中发现,由于申请方式、工作流程、修复平台等与市信用办要求流程不相一致,且生态环境局无法独立操作修复工作,因此亟需进行调整优化。为进一步落实信用修复工作,用心用情精准施策,切实帮助企业纾困解难,规范环境信用

修复工作流程,无锡市生态环境局制定并印发了《关于进一步规范生态环境行政处罚信息信用修复工作的通知》,明确了生态环境行政处罚信息失信行为的类别范围、修复时效、修复程序、提前服务等要求,并将信用修复工作纳入企业生态环境“守法援助”活动当中。

在向相关企事业单位发送的《企业生态环境守法援助告知书》中,明确告知信用修复的方法、途径、条件等,鼓励和引导失信单位主动纠正失信行为,不断提升生态环境规范管理水平。同时借鉴其他城市先进经验,完善信用修复主动告知制度,面向失信企业法定代表人或相关负责人开启“小闹钟”模式,临近公示期满时生态环境局法规处将采取发送手机短信、电子邮件等方式,精准提示失信企业进行信用修复,引导企业诚信守法经营。

高艺

二院泌尿外科义诊,科普男性健康

提供100个免费前列腺特异抗原(PSA)检测



义诊现场 医院供图

10月30日上午,无锡市二院泌尿外科举行“健康中国共同守护,男性健康科普先行”世界男性健康日公益活动,为市民进行疾病科普和健康咨询,并提供100个免费的快速前列腺特异抗原(PSA)检测名额。

“多亏市二院泌尿外科冯宁翰团队及时给我筛查出了前列腺早癌,做了手术后恢复得特别好,现在身体好得不得了,所以内心很感恩。”70岁的老孙紧紧握住市二院副院长冯宁翰的手表达感激。老孙五年前在一次免费筛查中发现患了前列腺癌,经过及时手术已治愈。

义诊现场,许多市民早早带着检查资料和病历赶来排队。无锡市二院副院长、泌尿外科学科带头人

冯宁翰,徐新宇、吴岩副主任医师等专家来到现场,为市民读片、解释检验报告、给出用药指导、解答下一步治疗方案等,受到了市民的高度称赞。

经过持续的科普宣教,许多年轻的男性患者也认识到了进行前列腺癌早期筛查的重要性,参加义诊的队伍里不乏年轻人的身影。刚刚32岁的小李在新闻里看到了市二院泌尿外科的义诊消息后,也特意过来做免费筛查。“家里有直系亲属病史,但是以前还真没注意过,但是看了几次市二院进行免费筛查和科普的新闻后,觉得还是应该早点重视起来。同事朋友中重视的人也越来越多,这还得感谢市二院持续不断的宣教。”朱鲸涓

双色球一周回顾(10月24日-10月30日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖18注,单注最高奖金847万多元,单注最低奖金772万多元;二等奖开出503注,单注最高22万多元,最低11万多元。在此期间,江苏徐州彩民在2021121期收获1注一等奖772万多元。无锡彩民收获4注二等奖,分别在

2021122期和2021123期各中两注,单人最高中2注二等奖共44万多元。双色球2元可中1000万。

高艺

